



你可以不懂球,但你一定知道什么是“男神”、“女神”;你可以不看球,但你绝不会错过每一个看帅哥美女的机会。如今,世界杯已经不只是“男人的事情”了,看台上的美女们永远是那道最靓丽的风景线。美女们,接下来的一个月时间,你身边的男人或者会兴高采烈地跟你说一大堆外国人名、战术分析和专业术语,或者对你不理不睬,在原谅他们四年一次的同时,不如和他们一起,打起精神来看帅哥靓妹吧!

特约记者 京文

男神 向左

女神 向右

巴西世界杯帅哥美女大PK



C罗

如果你对足球一窍不通,你也一定要记住一个名字——克里斯蒂亚诺·罗纳尔多。没听说过?那么,C罗你总该知道了吧。或许在足坛没有人不知道梅西,但对于C罗的了解已经超出了足球的范围,除了相貌上无可挑剔之外,和他在球场上犀利的攻击有着鲜明对比的是,他还有一种清新干净的气质,笑容也如邻家男孩般阳光,这也让他成为万千少女的梦中情人。

如果有人问你最喜欢的球星是谁,C罗和梅西都会有不少人选。梅西的帅是他的天赋捆绑在一起的,而C罗的帅却是更加大众和直接的,即使这个人只是一个走在街上的路人甲,相信一定也会有不少女人愿意为他多回一次头。



梅西

曾经有人说,喜欢运动的男人最帅。但如果你在一项运动中登峰造极,那么你就是男神了,梅西正是如此。今年只有27岁的梅西,凭借出色的球技,史无前例地连续四年获得FIFA金球奖。上天给了他惊人的天赋,却又颇为偏心地给了他一张英俊的脸庞。梅西好像在告诉世人,“哥不是靠脸吃饭的球员,虽然哥的脸很好看。”



奥斯卡

没有人规定踢球的一定是硬汉,当然也会有呆萌的小正太。足坛一直都是年轻人的天下,各种90后的新星更是层出不穷,奥斯卡可能不是这些人里面最帅的,但绝对是最萌的一个,更不要说这名身价2500万英镑的巴西小将首次在首次亮相欧冠赛场时就梅开二度。奥斯卡就像他的名字一样,他是巴西的“小金人”。

同样是足坛新星,同样是90后萌神,“正太”这一类的帅哥最容易唤起熟女团的母爱。



格策

要比萌,那么格策就一定要被拿上台面了,德国主帅勒夫曾评价格策是“德国最棒的天才之一”。才华横溢的格策不仅能充当中场的组织者也能出任终结者。格策略显婴儿肥的脸给人一种呆萌的感觉,事实上他也是典型的乖宝宝,他闲暇时间喜欢玩游戏机,不喝酒也从不泡吧,现在还和父母一起居住。他说:“对我来说,没有什么比‘妈妈酒店’更好的地方了,在这里我能吃到最好的东西,感觉最好。”



安东内拉

和伊莲娜不同的是,安东内拉和梅西走的是“青梅竹马”的路线,5岁便相识了,2008年12月梅西在结束巴萨征战返回阿根廷过圣诞节时,正式与安东内拉确定了恋爱关系。安东内拉不仅让梅西为其倾倒,也深受梅西家人的欢迎,她和梅西的母亲及嫂子都相处得很好,梅西的两个侄子也非常喜欢她。美丽大方的安东内拉和梅西一样行事低调,实为天造地设的一对。

莉娜·格尔克

她是德国中场大将赫迪拉的女友,作为德国超模新秀大赛第一季的冠军,莉娜·格尔克不仅性感火辣,还凭借出众的口才和应变能力在多家电视台担任节目主持人。

最美记者PK甜心主持,尽管在萨拉身上多了一些知性和文艺,但“德国甜心”也是拿下市场营销学位的高才生,智慧与美貌的完美结合赢得轻松愉快。



萨拉·卡波内罗

太太团中不是只有超模,在英国著名杂志《FHM》(男人帮)评选出来的世界最美丽的5位女记者中,在西班牙电视五台任职的萨拉·卡波内罗排名第一,而也是因为被派出跟踪报道西班牙国家队,最终俘获卡西利亚斯的芳心。



伊莲娜

球星配超模,想不红都难,而身为超级模特的伊莲娜,一直都是太太团中最受关注的人,没有之一。因为她是C罗的女友,因为她是内衣模特界的女王。C罗在球场上叱咤风云,在情场上更是“阅人无数”,但自从南非世界杯开始,C罗就再也没换过女友,甘心留在伊莲娜身边,足以证明这个俄罗斯美女的魅力所在。

因为男友行为高调,伊莲娜的风头完全盖过安东内拉,再加上自己又是模特出身,伊莲娜在身材方面也明显胜出,不过秀恩爱通常死得快,在这一点上,“两小无猜”的梅西和安东内拉或许会走得更远。

613 苏宁 年中庆

招行 零售 购无忧

关注南京苏宁微信,特惠提前知